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学籍番号：        氏名：           

 

１．（１）ア． 温帯    イ． 熱帯    ウ． 台風    

問１．（２）                         （１０×３＝３０） 

１．（２）  海洋上   

問１．（２）                              （１０） 

１．（３）  反時計回り  

問１．（２）                              （１０） 

１．（４）  異なる気団が接している面。                

問１．（２）                              （１０） 

２．  エ   

問１．（２）                              （１０） 

３．袋の内部と外部の圧力の差は、 

問１． （１０００－６７０）×１００＝３３０００ 

問１より、３３０００Ｐａである。 

問１１ｃｍ２＝０．０００１ｍ２だから、１ｃｍ２あたりの力の大きさは、 

問１． ３３０００×０．０００１＝３．３ 

より、３．３Ｎである。 

 

 

 

                                 ３．３ Ｎ  

問１．（２）                              （１０） 

４． ウ → エ → イ → ア  

問１．（２）                              （１０） 

５．  イ   

 

  選んだ理由． 寒冷前線が通過したことによって北よりの風が強まっていると考  

 えられるから。                              

問１．（２）                           （完答で１０） 


